
Σελίδα 1 από 2 
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Με  επιτυχία  πραγματοποιήθηκε  το  προηγούμενο  Σάββατο,  η  ημερίδα  που  διοργάνωσε  το 

Τμήμα Διαιτολογίας και Διατροφολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας υπό την αιγίδα του 

Δήμου Τρικκαίων και της Ένωσης Διαιτολόγων και Διατροφολόγων Ελλάδας. 

 

 

Την ημερίδα τίμησε με την παρουσία της, η κ. Αντωνία Τριχοπούλου, Oμότιμη Καθηγήτρια 

του  Πανεπιστημίου  Αθηνών,  Μέλος  της  Ακαδημίας  Αθηνών  και  Πρόεδρος  του  Ελληνικού 

Ιδρύματος Υγείας,  η οποία και βραβεύτηκε για τη διεθνώς αναγνωρισμένη συνεισφορά της 

στην ανάδειξη της σημασίας της Μεσογειακής Διατροφής. 

 

 

Στην  ημερίδα  παραβρέθηκαν  και  απεύθυναν  χαιρετισμό,  ο  Πρύτανης  του  Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας  κ.  Ζήσης  Μαμούρης,  ο  Βουλευτής  Τρικάλων  κ.  Σάκης  Παπαδόπουλος,  ο 
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Σελίδα 2 από 2 
 

αντιδήμαρχος κ. Μιχάλης Λάππας, ο Πρόεδρος της Ένωσης Διαιτολόγων και Διατροφολόγων 

Ελλάδας  κ.  Τσιρώνης  και  ο  Πρόεδρος  του  Τμήματος  Διαιτολογίας  και  Διατροφολογίας  κ. 

Θανάσης Μανούρας. 

Το  πρόγραμμα  της  ημερίδας  περιλάμβανε  εισηγήσεις  των  καθηγητών  του  Τμήματος 

Διαιτολογίας και Διατροφολογίας, αλλά και φορέων του Νομού Τρικάλων σχετικά με συναφείς 

δράσεις που υλοποιούνται στο Νομό. Ειδικότερα, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Τρικάλων κ. 

Β.  Γιαγιάκος  και  το  μέλος  του  Επιμελητηρίου  κ.  Δ.  Τσιόλας  παρουσίασαν  το  πρόγραμμα 

Meteorissimo που στοχεύει  στην προώθηση  της  Γαστρονομίας,  η  κ.  Γ. Παπαγιαννοπούλου, 

Διαιτολόγος,  ανέπτυξε  τις  καινοτόμους  μεθόδους  για  τη  διαχείριση  του  μεταβολικού 

συνδρόμου  στο  πλαίσιο  του  Ευρωπαϊκού  Προγράμματος  Gatekeeper,  ενώ  η  κ.  Σ.  Ρέμου, 

Διευθύντρια του 11ου Νηπιαγωγείου Τρικάλων παρουσίασε τα αποτελέσματα της συνεργασίας 

του νηπιαγωγείου της με το Τμήμα Διαιτολογίας και Διατροφολογίας.  

 

Η  οργανωτική  επιτροπή  ευχαριστεί  θερμά  τους  χορηγούς  της  ημερίδας  κ.κ.  Τζιωρτζιώτη 

Κωνσταντίνο, Τσιλιλή Ιωάννα και Μαράβα Χρύσα. 


